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Щодо просування освітньої програми 

  

Державна установа «Офіс з розвитку підприємництва та експорту» (далі – Установа) 

висловлює свою повагу та звертається з наступним.   

З 6 червня по 13 липня 2023 року, Установа у співпраці з Visionest Insitute (Естонія) 

проводять набір на освітню програму Export Consultants Mastery. З детальним описом 

Програми, умовами участі та термінами реалізації Ви можете ознайомитися за посиланням.  

Це інтенсивна довгострокова навчальна програма для експортних консультантів, що 

дозволить отримати необхідний обсяг знань, досвіду та покращити компетенції для старту 

індивідуальної консалтингової діяльності. Рівень тренерів, отриманих знань та інтенсивність 

навчання дають змогу прирівнювати програму до рівня «Masters degree» в кращих європейських 

університетах.  

Програма передбачає:  

• 7 освітніх модулів; 

• 7 дводенних інтенсивів за участю міжнародних експертів з Естонії, Великобританії, 

Німеччини та Фінляндії, де Ви отримаєте максимум практики в інтерактивному 

форматі; 

• 14 онлайн-сесій з менторами та експертами програми з індивідуальними 

консультаціями для кожної команди; 

• 14 фідбек-сесій з міжнародними експертами за результатами виконаного домашнього 

завдання; 

• 7 компаній-клієнтів із 7 різних секторів, що дозволить учасникам здобути практичний 

досвід; 

• навчання за двома напрямами: експортні та консультаційні навички; 

• доступ до закритого віртуального тренінгового центру, де проходить навчання та 

розміщуються відеолекції й інформаційні матеріали; 

• міжнародний сертифікат у разі успішного проходження курсу; 

• бонуси та подарунки командам-переможцям, що визначатимуться після кожного 

модуля; 

https://export.gov.ua/education/187-export_consultants_mastery


Вик.: Пащуков Сергій, 066-423-53-23 

• нетворкінг у спільноті учасників, випускників та експертів навчальних програм — 

Export Education Community. 

До навчання запрошуються менеджери та директори з експорту, які готові розпочати 

власну консультаційну діяльність; діючі консультанти з експорту та міжнародної торгівлі або 

суміжних сфер (бізнес, маркетинг тощо); представники державних установ, регіональних 

адміністрацій, міських рад, що відповідають за розвиток бізнесу та міжнародної торгівлі; 

представників центрів підтримки МСБ, торгово-промислових палат, агенцій з розвитку, 

громадських організацій, у зону відповідальності яких входить підтримка бізнесу та розвиток 

експортної діяльності. 

Навчання проходитиме у форматі гейміфікації, продовж кожного модулю учасники 

паралельно працюватимуть над навичками в експортній діяльності та навичками консалтингу. 

Один модуль Програми вивчається впродовж одного місяця та передбачає: 2-денний онлайн 

інтенсив з іноземними тренерами, лекційну складову, практичне завдання командам, яке 

виконуються на базі реальних компаній, менторські сесії та груповий зворотний зв’язок за 

результатами модуля.  

Навчання на програмі Export Consultants Mastery відбуватиметься виключно 

англійською мовою. Учасник програми Export Consultants Mastery повинен передбачити 

орієнтовно 12 годин на тиждень для проходження навчання та належного виконання домашніх 

завдань, а також участь у практичних семінарах в рамках Програми. По закінченню курсу 

учасники, які виконали всі завдання програми, отримають сертифікат міжнародного зразка 

від Visionest Institute (Естонія).  

До навчання на програмі запрошуються команди із 6 осіб та індивідуальні заявники. 

За результатами відбору буде сформовано 10 команд по 6 осіб (60 учасників) із 10 регіонів 

України. 

Враховуючи вище сказане, звертаємось з проханням сприяти реалізації програми через 

розповсюдження інформації на доступних ресурсах та серед цільової аудиторії програми з 

метою залучення потенційних  учасників та донесення інформації до  представників бізнесових 

кіл (розміщення інформації на сайті, сторінці Фейсбук, розсилка по базі, запрошення 

представників бізнесу та інформування їх про реєстрацію на вище згадану Програму).  

Разом з тим запрошуємо представників державних установ, регіональних адміністрацій, 

міських рад, торгово-промислових палат, агенцій з розвитку, що відповідають за розвиток 

бізнесу та міжнародної торгівлі реєструватись до участі у програмі та пройти навчання з метою 

підвищення компетенцій та покращення ефективності роботи у напрямі підтримки бізнесу та 

експорту.  

Поновлюємо запевнення у високій повазі та сподіваємось на подальшу конструктивну 

співпрацю. 

Контактною особою від Установи для подальшої комунікації призначено Пащукова 

Сергія, начальника відділу освіти та підтримки малого та середнього бізнесу. Електронна 

адреса: spashchukov@epo.org.ua, мобільний телефон: 066-423-53-23.  

Додаток: інформація для розміщення на 2 арк. в 1 прим. 

 

 

Директор                                                                                                                   Андрій РЕМІЗОВ 
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